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Veřejná zakázka 
 
Nadlimitní veřejná zakázka na stavební práce s názvem „Obnovení silnice III/2565 Most – 
Mariánské Radčice“, zadávaná dle zákona č. 137/2006 Sb.,  o veřejných zakázkách, ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „zákon VZ“), druhem zadávacího řízení – otevřené řízení, zveřejněná 
ve VVZ  dne 17.10.2014, pod Evidenčním číslem VZ 493848. 
 

Zadavatel dne 10., 11. a 16.12.2014 obdržel písemné žádosti o dodatečné informace k zadávacím 
podmínkám k výše uvedené veřejné zakázce v souladu s § 49 odst. 1 zákona VZ. V souladu s § 49 
odst. 2 zákona VZ poskytujeme tyto níže uvedené dodatečné informace všem dodavatelům, kteří 
mají zájem na podání nabídky. 

Dotaz č. 1: 

Zadavatel požaduje v rámci profesních kvalifikačních předpokladů dle bodu 7.3 odst. d) a v rámci 
technických kvalifikačních předpokladů dle bodu 7.5.1 odst. c) Zadávací dokumentace prokázat 
odbornou způsobilost předložením dokladu 

- osvědčení o odborné způsobilosti k výkonu funkce (činnosti) závodní dolu v souladu s § 2 odst. 
1 písm. a) vyhlášky ČBÚ č. 298/2005 Sb., o požadavcích na odbornou kvalifikaci a odbornou 
způsobilost při hornické činnosti nebo činnosti prováděné hornickým způsobem a o změně 
některých právních předpisů, ve znění pozdějších předpisů, s oprávněním pro hornickou 
činnost v rozsahu podle § 2 písm. g) zákona č. 61/1988 Sb., o hornické činnosti, výbušninách  
a o státní báňské správě, ve znění pozdějších předpisů. 

Může uchazeč tuto technickou kvalifikaci doložit Osvědčení o odborné způsobilosti k výkonu 
funkce (činnosti) závodní lomu v souladu s § 2 odst. 1 písm. b) vyhlášky ČBÚ č. 298/2005 Sb., 
o požadavcích na odbornou kvalifikaci a odbornou způsobilost při hornické činnosti nebo činnosti 
prováděné hornickým způsobem a o změně některých právních předpisů, ve znění pozdějších 
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předpisů, s oprávněním pro hornickou činnost v rozsahu podle § 2 písm. g) zákona č. 61/1988 Sb.,  
o hornické činnosti, výbušninách a o státní báňské správě, ve znění pozdějších předpisů? 

Odpověď: 

Ne, profesní a technický kvalifikační předpoklad dle článku 7.3 písm. d) a dle článku 7.5.1 písm. c) 
zadávací dokumentace - osvědčení o odborné způsobilosti k výkonu funkce (činnosti) závodní 
dolu, nemůže být s ohledem na část předmětu plnění díla – SO 601 Úprava důlního díla Venuše, 
které je hlubinným důlním dílem, nahrazeno osvědčením o odborné způsobilosti k výkonu funkce 
(činnosti) závodního lomu. 

Dotaz č. 2: 

Zadavatel požaduje v rámci technických kvalifikačních předpokladů dle bodu 7.5.1 odst. c) Zadávací 
dokumentace předložit v seznamu stavebních prací 1 stavbu spočívající v provedení likvidace 
starého důlního díla (jámy hlubinného dolu). 

 
Je možné tento kvalifikační předpoklad prokázat i stavbou spočívající v sanaci starého důlního 
díla? 

Odpověď: 

Ano, zadavatel uzná prokázání technického kvalifikačního předpokladu dle článku 7.5.1 písm. a) 
zadávací dokumentace předložením reference, ve které bude obsažena sanace starého důlního díla, 
které nemusí splňovat definici dle § 35 zákona č. 44/1988 Sb., (horní zákon). Vždy se však musí 
jednat o jámu hlubinného dolu. 

Dotaz č. 3: 

1) Ve VV „Příloha_DI_VI_SO101-SP“ je špatně zavzorcovaná položka č. 37. 

37 M 40445230 příhradová konstrukce pro velkoplošnou dopravní značku kus 3,000   0,00 CS ÚRS 
2014 02 

 

a dále je v tomto objektu u Položky č. 36 – montáž sloupku DZ uveden špatný pokus, jsou zde 3 ks, 
přičemž správně by jich mělo být 15 ks. 

 

36 K 914511111 Montáž sloupku dopravních značek délky do 3,5 m s betonovým základem kus 3,000   0,00 CS ÚRS 
2014 02 

 

2) Ve VV „SO104 Propustek-SP“ chybí položky vzhledem k požadovaným pracem. 
Doplní zadavatel tyto položky? 

919524111R00 Zařízení propustku z trub betonových/ŽB DN 120 cm m 20,000 

767161111 Montáž zábradlí rovného  z trubek do zdi hmotnosti do 20 kg m 13,620 

 
Odpověď: 

1a)  
Dle Vašeho dotazu je špatně zavzorcována položka č. 37  40445230 příhradová konstrukce pro 
velkoplošnou dopravní značku (v posledním námi zaslaném VV položka č. 38). Pro tuto konstrukci 
bylo nutné použít tzv. R položku, která se dle doporučení ÚRS Praha vytvoří tak, že se použije 
ceníková položka podobného materiálu a z kódu položky se odebere poslední číslo. Nebo je možno 
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použít starý systém, kdy se na konec kódu položky přidá R. Po této úpravě se již na konci řádku 
neobjeví, že položka pochází z cenové soustavy ÚRS. Toto se, v námi zaslaném Soupisu prací 
neobjevuje – položka je správně.  

 
Viz příloha dodatečných informací č. 9 
 

38 M 40445230 
příhradová konstrukce 
pro velkoplošnou 
dopravní značku 

kus 3,000   0,00   

 
1b)  
Dle Vašeho dotazu je v položce č.36 (v našem VV položka 39) 914511111 Montáž sloupku 
dopravních značek, chybně uveden počet. Dle Vás jsme započítali 3ks. Po prověření odeslaného 
Soupisu prací jsme zjistili, že máme počet uveden správně. Tzn. montáž 15-ti ks nových sloupků  
a montáž (přemístění) jednoho původního sloupku. Ve výkazu výměr pod položkou je uveden součet 
15+1. 

 
Viz příloha dodatečných informací č. 9 

 
39 K 914511111 Montáž sloupku dopravních značek délky do 3,5 m s 

betonovým základem 
kus 16,000   0,00 CS ÚRS 

2014 02 

 PP  
Montáž sloupku dopravních značek délky do 3,5 m do betonového 
základu      

 VV  DO-5-02265      
 VV  "nové+přemístění" 15+1  16,000    

 
 
Dotaz č. 4 
 
V  zadávací dokumentaci je uveden typ zábradelních svodidel ZSNH4/H2 od výrobce Arcelor Mittal. 
Lze svodidlo nahradit i jiným výrobcem při dodržení shodných technických parametrů? 
 
Odpověď: 
 
Ano, typ svodidla lze dle článku 4. Technické podmínky zadávací dokumentace nahradit i jiným 
výrobcem, pokud budou dodrženy technické parametry definované v projektové dokumentaci. 
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